

我市全面统筹推进疫情防控和经济社会发展

全力以“复”，让菏泽“满血”重启

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 当前,疫情防控形势全面向好,我市在继续从严从实抓好常态化防控的同时,大力抓好复工复产,从工业经济保生产、项目建设保投资、招商引资保后劲、物流畅通保供应等方面,全面统筹推进疫情防控和经济社会发展。

为做好工业经济保生产,全市工信部门迅速行动,及时印发《关于统筹做好工业企业疫情防控和稳增长工作的紧急通知》。对发生疫情县区和未发生疫情县区精准施策、分类指导;对停产的规模以上工业企业“日调度”,每日调度企业复工复产情况,在落实疫情防控措施的前提下

下鼓励低风险区内企业尽快稳产满产。研究制定市级重点产业链供应链“白名单”企业清单,积极落实财税、金融、租金减免等助企纾困政策,全力保障重点企业生产运转稳定。

为全力保障重点项目建设,市发改委启动了重点项目应急保障机制,通过项目督导服务平台视频调度、电话会商及实地察看等多种方式,深入了解项目建设困难,针对区域疫情形势,一域一策、一项目一方案,确保做到工厂项目建设不停、交通运输不停、群众日常生活不停。根据疫情和项目实际情况,指导县区和项目单位逐一制定疫情防控和项目推进方案,采取现场生产

施工闭环管理,内外场所分区管理,员工“两点一线”,落实日检、两查、三测管理等措施,在确保安全的情况下加快项目建设。

针对重点城建项目建设,按照全市疫情防控统一部署,市住建局强化协调配合,实行“一项一策”,加强常态化疫情防控重点城建项目、企业复工复产工作指导,多渠道、多途径保障企业用工以及建材物料等实际需求,严把施工现场和关键环节质量关,确保疫情防控和工程建设“两不误”。目前,全市重点城建项目正在有序推进。

围绕物流畅通保供应,全市交通部门严格落实各项疫情防控措施,对货运车辆和司乘人员

实施精准通行管理,不以车籍地、户籍地作为限制通行条件。各防疫检查点对来自中高风险地区所在地市的人员及车辆,严格分类落实闭环管理、点对点运输、指定货物堆场闭环接驳等制度,认真检查“两证两码”、测温,对符合要求的及时放行;对司乘人员核酸检测阴性证明超过48小时的,实行“即采即走即追”+“人员闭环管理”动态追踪机制,对核酸检测结果为阳性的,立即通知前方实施管控措施。同时,印发紧急通知,制作“应急物资车辆通行证”,全市行政区域内见证放行,确保生产生活必需品、防疫用品等物资运输畅通。

隔离点工作人员李兴书:
突闻母亲去世
忍痛坚守“疫”线



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 在疫情防控这场没有硝烟的战役中,有这么一群人:他们不是医护人员,却同样夜以继日地守护着人民群众生命安全。菏泽国开中学隔离点工作人员、高新区吕陵镇基层干部李兴书就是其中之一,紧张的抗疫期间,母亲不幸去世,他忍着悲痛坚守岗位,用担当和奉献生动诠释了基层“防疫人”的平凡与不凡。

8月6日凌晨零时许,刚躺下准备休息的李兴书接到家人的电话:“母亲去世了……”这个铁骨铮铮的男儿瞬间红了眼眶,泪水止不住地流。由于一直忙于疫情防控工作,他已经半个月没有见过母亲。此刻,他内心满是自责和愧疚。一边是繁忙的疫情防控工作,一边是至亲突然离世,在艰难地抉择面前,他忍着巨大的悲痛选择了坚守。

不搭灵堂,谢绝吊唁,安排遗体火化,一切从简治丧。在疫情防控的关键时期,李兴书和家人达成默契,用一种最简单最平静的方式送别母亲。“作为一名党员,疫情不退,我们决不能退!为了更多人的安全,我不能尽孝了,母亲,对不起!”8月6日上午,在隔离点,他忍着心中悲痛,含泪向老家的方向就地下跪送别母亲。

“自古忠孝两难全”,没能陪伴临终的母亲成为李兴书无法弥补的遗憾。但他深知,隔离点的疫情防控工作更需要他。于是,他默默擦干眼泪,迅速调整状态,继续投入到紧张而有序的疫情防控工作中。

疫情防控不放松,争分夺秒赶进度

长江路快速通道建设稳步推进



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 当前,我市进入疫情防控成果“巩固期”。作为重点工程建设,市长江路快速通道工程在做好疫情防控工作前提下,争分夺秒赶进度,全力以赴抢工期。

8月6日,牡丹晚报全媒体记者到市长江路快速通道工程(桂陵路至武汉路段)施工现场探访了解到,长江路铁路涵洞附近道路混凝土浇筑已基本完成,靠近桂陵路段正在抓紧施工,确保这一路段在本月20日达到通车条件。现场施工人员介绍,为了确保工程进度,疫情期间项目封闭施工,员工每日参加核酸检测排查。

自7月25日以来,截至昨日,长江路快速通道工程累计完成桩基浇筑22根、承台浇筑16

座,预制立柱31个、盖梁12片,箱梁32片,盖梁吊装11片。

牡丹晚报全媒体记者从市住建局获悉,疫情期间,市长江路工程建设指挥部组建临时管理小组,启动应急预案,所有人员全天候在岗,不定时检查各工地防疫措施落实情况,并协调有关企业做好钢筋、混凝土生产原料等储备、供应。其中,重点对两个预制场进行全封闭管理,项目工人非必要不外出,减少疫情风险;应用实名制人脸识别系统,进出工地“刷脸”识别身份信息,自动检测健康码、体温,严禁无关人员进入。同时,严格实行每日核酸检测排查,确保不落一人。为保障疫情防控期间物资运输,该项目采取24小时连续施工方式,全力加快长江路快速通道桂陵路至武汉路段施工。

市长江路快速通道工程桂陵路至武汉路段疫情期间全封闭施工,全力以赴抢工期。



市长江路快速通道铁路涵洞附近道路混凝土浇筑已基本完成,正在抓紧施工。

“爱心企业”持续增援,“硬核”助力疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 疫情防控,物资保障是关键。我市本轮疫情发生以来,社会各界爱心人士积极行动,踊跃捐赠物资。作为我市一家医疗物资生产企业,山东华晨医疗器械有限公司密切关注疫情动态,持续增援,多次向抗疫一线捐赠医用外科口罩、医用检查手套、

医用消毒液、84消毒液、咽拭子、采样管等医疗物资,尽最大努力保障抗疫“弹药充足”。

日前,一辆满载医用外科口罩、医用手套、消毒液等医疗物资的货车抵达菏泽高新区管委会。工作人员第一时间搬卸物资,并有序开展调运工作,多措并举保障核酸检测工作按时、高效、顺利开展。

据了解,这已是近期华晨医疗第三次向一线捐赠医疗物资。本轮疫情发生以来,该企业几乎停止了对外销售,全力保障我市医疗物资供应,已多次向高新区管委会、乡镇街道、慈善总会、公安交警部门等捐赠物资,累计捐赠物资价值11万余元。

早在2020年新型冠状病毒

肺炎疫情爆发初期,当得知一线缺少口罩和防护服时,华晨医疗就第一时间做好返工复产,协调员工返岗,千方百计寻找原材料,大年初二就组织员工加班加点生产,开足马力赶制医疗外科口罩、医用检查手套等防疫物资,交由疫情防控指挥部统一调度使用。

三年来,华晨医疗多次加入

到援助行列,累计捐赠抗疫物资达120余万元。“作为一家医疗物资生产企业,在抗击疫情的关键时期,我们有责任有义务为家乡做出贡献,希望通过医疗物资的及时供给、爱心捐赠,全力保障一线核酸检测及医疗服务工作的正常运行,助力疫情防控。”华晨医疗负责人张友臣说。